



***Война — жесточе нету слова,
Война — печальней нету слова.
Война — святее нету слова
В тоске и славе этих лет.
И на устах у нас иного
Еще не может быть и нет.***

Я УМ В ДАЮ ПРОЩА И

НО НЕ

СА ДАЮ СЬ

ПРОДА ИНА

Ш/И - Ч/;



**ЗАПISKA И ПИСЬМО ПАРТИЗАНКИ В.
ПОРШНЕВОЙ
МАТЕРИ**

29—30 ноября 1941 г.



Завтра я умру, мама.

Ты прожила 50 лет, а я лишь 24. Мне хочется жить. Ведь я так мало сделала! Хочется жить, чтобы громить ненавистных фашистов. Они издевались надо мной, но я ничего не сказала. Я знаю: за мою смерть отомстят мои друзья — партизаны. Они уничтожат захватчиков.

Не плачь, мама. Я умираю, зная, что все отдавала победе. За народ умереть не страшно. Передай девушкам: пусть идут партизанить, смело громят оккупантов!

Наша победа недалеко!





Достоверно подсчитано, что
в каждую минуту войны
погибло 10 человек.

Из каждой сотни 18-летних
юношей с войны
вернулся только 1.



Март 12 Мозно 1943 год.

Дорогой добрый папенька! пишу я тебе письмо из Миссукой
небаш. Когда ты, папенька, будешь читать это письмо, меня в
живых не будет и моя ~~свобода~~ просьба к тебе, отцу;
покарай немцев кровопийц. Это забвение твоей умирающей
дочери. Несколько слов о матери: когда вернется маму не спи, - ее
растреляли немцы. Когда допытывалась от тебе, офицер бил ее
плеткою по лицу. Мама не стерпела и гордо ~~сказала~~; вот ее
последние слова: "Вы не запугаете меня"

Я уверена он вернется из орд и выживет
захватчиков отсюда вок. и офицер выстрелил
Паленька, мне сегодня исполнилось 15 лет и ее
встретил меня, то не узнал бы свою дочь

Я стала очень худенькая, мои
носочки остригли наголо, руки высохли,
зрели. Когда, мамаша, идет из орта кро
легкие. Я помню, папа, два года тому
мне исполнилось 13 лет. Какие хорошие



сидит на чердаке я жестко выдвину
у проклятых под выдвину
у письмо уберегу за маму и
завещаю папа отомстить за маму
добрый папенька, ухочу умирать
ТВОЯ ДАЧЬ СУБАННА
КАТЯ

МОЕ СЕРАЦЕ *
* ВЕРИТ.
ПИСЬМО ДОИДАЕТ.



**4 года шла война –
это 1418 дней и ночей!**

34 тысячи часов и...

20 миллионов погибших людей!

**20 миллионов, вы только представьте – если
по каждому из 20 миллионов в стране
объявить минуту молчания, страна будет
молчать... 32 года!**